



КРАСНЫЙ МАЗЕК



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 5 ЯНВАРЯ 2002 ГОДА

№ 2 (11287)

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ДЕКАБРЕ 1918 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 2 руб

LENTA.RU

Rambler

НОВОСТИ

из интернета

В среду - первый рабочий день в Западной Европе в этом году - курс евро, ставшего наличной валютой, вырос почти на один процент по отношению к доллару США, японской иене и британскому фунту. Если в понедельник торги в Нью-Йорке зафиксировали, что один евро стоит 0,89 доллара США, то в среду его стоимость составляла уже 0,90 доллара. По мнению финансовых аналитиков, на курс евро положительно повлияло спокойное вхождение этой валюты в наличный оборот.

Липецкая табачная фабрика, выигравшая тендер на производство специальной марки армейских сигарет, подготовила к Новому году подарок для военнослужащих федеральных сил из Северо-Кавказского военного округа, которые находятся в Чечне. «Прима армейская» отличается улучшенным вкусом и ароматом, завернута в гильзы из медленно тлеющей бумаги, уложена в непромокаемые пачки, а главное - при желании может помочь солдату всего за несколько дней полностью отказаться от курения.

В Хабаровске неизвестные преступники похитили машину «Тойота Камри» вместе с 20-тонным гаражом. По словам потерпевшей, рано утром с площадки неподалеку от жилого дома в оживленном районе города исчезли 20-тонный морской контейнер, служивший гаражом, и машина. Для того, чтобы совершить такую кражу, в распоряжении у преступников должен был быть большой подъемный кран и трейлер, однако большинство опрошенных милицией местных жителей ничего подозрительного не заметили.

В первый рабочий день нового года появилось объявление о выходе в продажу книги Патрика Бьюкенена под вызывающим названием «Гибель Запада». Автор этого труда предрекает, что через пятьдесят лет США станут третьерядной страной, а белое население Европы и японцы, составляющие сегодня важную часть так называемого Первого мира, постепенно исчезнут с лица земли. Их место, по мнению Бьюкенена, займут выходцы из Азии и Африки, а самой популярной религией на планете станет не христианство, а ислам.



Везде успел побывать Дед Мороз. Вместе со своей внучкой Снегурочкой он поздравлял с Новым годом детей в детских садах и школах Опочки, работников предприятий и организаций нашего города и района. Елки, весело подмигивающие разноцветными лампочками гирлянд, обещали нам в новом году только хорошее. Пусть все будут здоровы, благополучны, удачливы, счастливы!

В новогоднюю ночь по традиции многие опочане прогулялись на главную городскую площадь, к красавице-елки. Нынче она особенно хороша. Просто сказочная - высокая, пышная, густая. И до самого утра 1 января над городом взлетали ракеты и петарды, рассыпая яркие цветные огни...



Как прошла НОВОГОДНЯЯ НОЧЬ

И.А.ЗИРНИС, медицинская сестра приемного отделения ЦРБ:

- Дежурить в новогоднюю ночь выпало врачу А.А.Понарину, мне и санитарке Е.Г.Тимофеевой. Спокойной ночи не назовешь. Поступило четверо с алкогольным опьянением, причем двое из них с ушибами. Одного парня привезли избитого из-под елки. И самое неприятное: поступил ребенок 1990-го года рождения с термическим ожогом. Ему петардой обожгло спину. Обмороженных, к счастью, не было.

А.А.ПУХОВИК, и.о.заводелением «Скорой помощи»:

- До 23 часов было несколько вызовов по поводу ОРЗ с высокой температурой, алкогольной интоксикации и отравления углём газом. Затем наступило затишье. И основной поток обращений на «скорую» начался с 4 часов утра 1 января. Не все умеют праздновать. Злоупотребляют спиртным. Выезжали на площадь и по адресам. Сре-

ди нуждающихся в помощи были и с ушибами, ранами, носовым кровотечением. Всего в новогоднюю ночь «скорая» приняла 38 вызовов.

В.Л.КРУС, начальник РОВД:

- Новогодние праздники в Опочке прошли нормально, без серьезных происшествий. Совершены две кражи, были зарегистрированы похасовки среди подвыпившей молодежи. На дискотеке в районном ЦДиК в новогоднюю ночь веселились пристойно. Не было и дорожно-транспортных происшествий. Только в ночь на 30 декабря у магазина «Ветеран» не разъехались «скорая» и снегоуборочная машина. Пострадали фельдшер и санитарка. Еще в городе сотрудниками милиции были изъяты патроны из кратинце армейского образца (у участника Опочецкого педколледжа) и вещества раздражающего действия - хлорпикрин, который попал в руки частного лица с военного склада.

В Опочку пришло евро

Мир тесен. Как известно, с 1 января многие европейские страны перешли на новую денежную единицу - евро. И уже сразу после новогодних праздников эту валюту можно приобрести в Опочке. Наше отделение Сберегательного банка 3 января продавало европейскую валюту исходя из курса 25 рублей 50 копеек за 1 евро. Особого ажиотажа у кассы валютного обмена замечено не было, но, тем не менее, возможность у опочан поменять свои кровные рубли на новые европейские деньги появилась. У частных продавцов валюты евро в этот день еще в наличии не было.

УВАЖАЕМЫЕ ОПОЧАНЕ!

Поздравляем вас со светлым праздником
- Рождеством Христовым!

Сегодня, после тяжелых испытаний, наша страна возрождается для новой жизни. Православие, как духовный стержень всего уклада русских людей, занимает подобающее ему положение в государстве и обществе. Возрождаются традиционные праздники.

Желаем вам, земляки, в эти светлые дни любви и добра, мира и милосердия, счастья и благополучия.

Администрация
и Собрание депутатов района.



БЮДЖЕТ ПРИНЯТ

На состоявшейся накануне Нового года сессии Собрания депутатов народные избранники приняли во втором чтении бюджет района на 2002 год. Расходную часть бюджета представила депутатам руководитель финансового управления З.Ф.Иванова.

Удельный вес зарплаты в расходах бюджета как никогда высок - 70 процентов. Это связано с увеличением ее в 1,9 раза для тех, кто работает на тарифной сетке. Другие статьи расходов, такие, как услуги связи, медикаменты, питание больных, канцелярские расходы и т.д., увеличены по сравнению с прошлым годом в 1,12 раза, коммунальные услуги - в 1,4 раза. Дефицит бюджета установлен в сумме 2314,7 тыс. рублей. Всего доходы должны составить 66750 тыс. рублей, а расходы - 69064,7 тыс. рублей. В доходной части появилась новая статья, в соответствии с которой муниципальные унитарные предприятия района должны ежеквартально перечислять в местный бюджет 10 процентов прибыли, остающейся после уплаты налогов и других обязательных платежей.

Во время обсуждения проекта бюджета депутаты высказали озабоченность принятыми днем раньше сессией областного Собрания

поправками к собственному недавнему решению. Депутаты областного ранга приостановили на первый квартал действие закона Псковской области о едином налоге на вмененный доход в части повышения базовых и повышающих коэффициентов. Это ставит под угрозу наполнимость доходной части районных бюджетов. И все же бюджет депутатами местного Собрания был принят.

Далее на сессии были внесены изменения в размеры ставок платы за аренду торговых мест; новые ставки вступят в силу с 1 февраля. Само решение опубликовано на четвертой странице сегодняшнего номера газеты.

Кроме того, принято решение о начислении налога на имущество, утверждены Положения о порядке создания и использования резерва материальных ресурсов администрации района для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и о фонде администрации района по предупреждению ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий.

Сессия приняла решение о назначении выборов депутатов районного Собрания на 31 марта. Этот документ был опубликован в прошлом номере нашей газеты.

П. ВАСИЛЬЕВ.

Дед Мороз из Детского фонда

Накануне Нового года воспитанники Опочецкой коррекционной школы-интерната стали победителями акции «Подарок Деду Морозу», объявленной Детским фондом.

Дед Мороз не остался в долгую. Он помог ребятам украсить новогоднюю елку, подарил шоколадные наборы, теплые шерстяные носки ручной работы, туалетные принадлежности, девочкам - красивые шерстяные шапочки, а также другие нужные вещи. Десять участников акции получили именные подарки от Детского фонда, а трое призеров смогли побывать на кремлевской елке в

Москве и на губернаторской рождественской елке в Пскове.

Руководитель псковского МУП «Силуэт» А.М.Бессмертный, сотрудничающий с Детским фондом, подарил швейной мастерской интерната оверлок для обработки швов. В ходе знакомства со школой Альберт Михайлович сразу же обратил внимание на нехватку столярных инструментов в мастерской. Буквально через пару дней для школы-интерната были закуплены электролобзик, лобзики, пилки, топоры и другие инструменты. Обещал он помочь и швейной мастерской.



Дорогие братья и сестры! От всего сердца поздравляю вас с великим и светлым праздником Рождества Христова!

По неизреченному человеколюбию Божию вновь даруется нам радость приобщения к Таинству нашего спасения, от начала обещанного, в последние времена исполненного (1 Кор. 10,11) и пребывающего с нами во веки. На земле совершилось великое Таинство Бого воплощения – в мир вошел сотворивший Его Бог, чтобы разрушить преграду между тварью и Творцом, положенную грехопадением, и даровать обновленному человечеству Вечную жизнь и радость Богообращения.

Христос рождается на земле – и в душе каждого христианина, отдающего Спасителю свое сердце. Но Богу можно отдать только чистое сердце, в котором нет зла и греха. Будем же неустанно очищать наши сердца, заботясь прежде всего о «едином на потребу» (Лк. 10,42), – и наши усилия не останутся напрасны, потому что все знает Господь и жизнь человеческая в руке Его.

У нас по-прежнему много трудностей и проблем. Это бедность, преступность, пропаганда

безнравственности, распространение алкоголизма и наркомании, других страшных пороков. В основе всего этого лежит повреждение души чёловеческой, а значит, изменить общество к лучшему нельзя без веры, надежды и любви. Православные люди всегда это знали: без воли Божией не устоять никакому человеческому устроению. Поэтому в самых трудных обстоятельствах не будем забывать слова Христа Спасителя, обращенные к каждому из нас: «Не бойся, только верь» (Мк.5,36)! Страдания не должны ожесточать наши души, ведь если Господь ведет нас узким путем скорбей, мы еще более приближаемся к Дому Отчего, к Царству Небесному. Будем молиться за наше отчество, за ближних наших, за весь род человеческий. И будем помнить, что данная нам радость превозмогает всякую беду, порожденную «миром сим».

Желаю вам, дорогие братья и сестры, в новом году неоскудевающей помощи Божией, крепости духовных и телесных сил. Да благословит всех нас Господь Вседержитель миром, да пребудет всегда над нами Покров Царицы Небесной!

о. ИОАНН,
священик

Покровской церкви.

НАРОДНЫЕ ПРИМЕСТИ

6 января. Рождественский сочельник. В Рождество день теплый – хлеб будет темный, густой.

Сугробы высоко набило – к хорошему году. Если оттепель – весна будет ранняя и теплая.

С 7 по 14 января. Святки. Загодя в лесах заготавливали бревна для срубов, чтобы по снегу вывезти их.

8 января. Бабий праздник, праздник каш. В празднике каш всяч с ложкой ходит – полный черпак семью не разгонит. Столлярничают, играют на музыкальных инструментах.

6 января. Рождественский сочельник.

Крепкие рождественские холода сулят надежный урожай.

Коли небо звездчато – богатый приплод скота и много ягод.

7 января. Рождество.

Темные святки – молочная корова; светлые святки – ноские куры.

На Рождество метель – пчелы хорошо роиться будут.

Иней на Рождество – урожай на хлеб; небо звездчато – на горох.

Не хлебом единным

Литературная страница



Содержание литературной страницы определено тем, что она выходит в канун светлого и радостного праздника Рождества Христова. Даже во времена запретов Рождество продолжали почитать и отмечать. Жить без веры в душе невозможно. Рано или поздно люди это осознают...

Н.Петрова

Нас Господь любовью чистой
С неба озарил.
Кто просил, тем свою мудрость
В сердце он вложил,
Доброту, терпенье, кротость,
Красоту, любовь,
Чтоб заблудшие вернулись
Под его покров.
Нас Господь берегает
И от бед хранит,
В испытаниях помогает,
Сильным быть велит,
Верным, искренним, открытым,
Честным и простым.
Чтобы все, кто свет тот ищет,
Насладились им.
Нас Господь в святых писаньях
Учит, как нам жить,
Как вершить лишь волю Божью,
Сердцем чистым быть,
Беспристрастным, бескорыстным,
Щедрым на добро.
Пусть же те, кто ищет Бога,
Обретут Его!
* * *

Если сердце болит
И томится душа,
Значит, нет с тобой Бога
И живешь ты грешна.
Все дороги твои
Заросли сорняком,
И глаза хоть открыты,
Но не видишь и днем.
Если радости нет,
Лишь печаль и тоска,
Значит, ценности все
Растеряла душа.
Все грехи и пороки
Стали сетью твоей,
Чтобы выбраться к свету,
Стань пред ними сильней.
Если трудно тебе, неудачи в делах,
Значит, в жизни своей
Поступаешь не так.
Все желанья твои
Не от Бога идут,
Оттого твою душу
Злые мысли гнетут.
* * *

Прошу вас, люди, не грешите!
Вы в руки Библию возьмите!
Познайте тайны Бытия,
Живите в мире, всех любя!
Откройте сердце вы для Бога!
Вас ждет давно к нему дорога.
Отбросьте зло и суету,
Познайте Божью красоту!
В одежды светлые оденьтесь,
Водой живою вы напейтесь,
Создайте в сердце своем Храм,
Чтоб Дух Святой всегда был там!

М. Трапалина
ПРЕОДОЛЕНИЕ

Вся жизнь – борьба,
Вперед движенье!
С препятствиями бег, ходьба
И трудностей преодоленье!
Снега по грудь, пески зыбучие,
Болота муть, кусты колючие.
Лавины снежные, земли трясение,
Вдруг по небрежности пожар,
Крушение.

Микроны, вирусы разнообразные
Сидят в засаде.
Клеци и комары заразные,
За поворотом гад на гаде!
Идешь – и молишь о пощаде,
Одолевая шаг за шагом,
И об обещанной награде –
Не соблазнился, не поддался магам.
В конце пути усталый и израненный,
Уколотый, укушенный, ужаленный,
Микробами зловредными ослабленный,
Запуганный, надломленный, затравленный,
Вдруг вижу гладь морской воды,
Свет яркий, вид как будто с высоты.
Костер вдали – нет суеты и маеты –
Не видела еще такой я красоты!
И не испытывала я такой свободы!
Остались позади печали и невзгоды.
И вот я у костра и радуюсь друзьям.
Учитель встал – я падаю к Его ногам!

АКВАРИУМ

(У аквариума в кинотеатре «Нева»).
Аквариум пришелся по душе:
Каменья, водоросли, ракушки на дне,
И рыбок несколько приветствуют меня –
Отрада для души, утеша суетного дня.
Смотрю на воду, погружаясь в мир иной.
Там жизнь подчинена закону. Там покой.
Расчетов нет и глупой суеты...
О человек, как измельчал, как опустился ты.
Очнись, вернись к Истоку своему –
Творцу Вселенной, покаянно припади к нему,
Как блудный сын, вернись в свой Отчий дом.
Грех искупай молитвой и трудом.

ТРИ ЛОШАДКИ

Помню, шла я в магазин
Взять для лампы керосин,
Жир, перловку, суп-пакет,
Скромный сделать чтоб обед.
Вижу: мимо магазина –
Величавая картина:
Три лошадки, грива в хвост,
Везут сани на погост.
Гривы три на фоне неба.
Все забыто на потребу.
Прах везут – душа в полет.
Трудным будет переход!
Как душа земное видит?
В судьбах наших что провидит?
Что сказать в сей миг стремится
И чего она боится?
Видит ли Христа живого?
Сладко ль говорит Он, строго?
Каков будет приговор,
Утешенье ли, позор?
Взор направила свой к небу –
Все забыто на потребу.
Что я, где я и зачем,
Смысл какой за этим всем?
Суeta и маeta –
Скорбь и всякая беда.
Жизнь земная – миг шальной.
Хочется скорей домой.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ С 7 ПО 13 ЯНВАРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК \ 7.01

ВТОРНИК \ 8.01

ВОСКРЕСЕНЬЕ \ 13.01

СУББОТА \ 12.01

ЧЕТВЕРГ \ 10.01

ПЯТНИЦА \ 11.01

СРЕДА \ 9.01

ОРТ

**Собрание депутатов Опочецкого района
сообщает о дооформлении территориальной
избирательной комиссии Опочецкого района.**

Обращаемся к общественным объединениям, в том числе политическим, избирательным объединениям, избирательным блокам, избирателям вносить предложения по кандидатурам для работы в территориальной избирательной комиссии Опочецкого района.

Предложение оформляется выпиской из протокола собрания избирателей, решением общественного объединения, которое должно быть принято в порядке, закрепленном в Уставе общественного объединения, и подписано руководителем. Предложения оформляются по специальной форме, которую можно получить по адресу: г.Опочка, ул.Коммунальная, 8/15, каб. 41.

Для работы в избирательной комиссии предлагать кандидатуры, имеющие опыт работы по организации избирательного процесса, принципиальных и ответственных лиц, соблюдающих законодательство о выборах.

К решениям о предложении кандидатур в состав территориальных избирательных комиссий прилагаются:

1. Сведения о кандидате (фамилия, имя, отчество, дата рождения, образование, основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы – род занятий), адрес места жительства, номер служебного и домашнего телефона, серия и номер паспорта или заменяющего его документа, сведения об участии в организации и проведении избирательных кампаний);

2. Письменное согласие кандидата на назначение его членом соответствующей избирательной комиссии с правом решающего голоса.

Сведения о кандидате составляются предложившим его субъектом права предложения кандидатур в состав избирательной комиссии и подписываются самим кандидатом.

Предложения направлять по адресу: г.Опочка, ул.Коммунальная, 8/15, каб. 41 в срок до 09.01.2002 года.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА**

Принято на 35-й сессии Собрания депутатов Опочецкого района второго созыва 28 декабря 2001 г.

О внесении изменений в постановление внеочередной 12-й сессии Собрания депутатов Опочецкого района второго созыва от 27.10.1999 г. «О введении платы за аренду торгового места».

Собрание депутатов Опочецкого района постановляет:

1. Внести изменения в постановление внеочередной 12-й сессии Собрания депутатов Опочецкого района второго созыва от 27.10.1999 г. «О введении платы за аренду торгового места»:

Раздел положения о плате за аренду торгового места «Ставки платы за аренду торгового места» изложить в следующей редакции:

а) Юридические и физические лица, зарегистрированные в Опочецком районе, уплачивают 25 рублей, кроме случаев торговли с автомашинами;

б) Юридические и физические лица, зарегистрированные в Опочецком районе и осуществляющие торговлю с автомашинами, уплачивают 45 рублей;

в) Иногородние юридические и физические лица уплачивают 60 рублей, кроме случаев торговли с автомашинами;

г) Иногородние юридические и физические лица, осуществляющие торговлю с автомашинами, уплачивают 80 рублей.

2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 февраля 2002 г.

3. Решение 16-й сессии Собрания депутатов Опочецкого района второго созыва от 17.02.2000 г. «О внесении изменений в постановление внеочередной 12-й сессии Собрания депутатов Опочецкого района второго созыва от 27.10.1999 г. «О введении платы за аренду торгового места» считать утратившим силу с момента вступления в силу настоящего постановления.

Глава района Ю.А. ДРОЗДЕЦКИЙ.

Администрация Опочецкого района сообщает, что, начиная с января 2002 года, в кабинете № 40 осуществляется прием граждан по вопросам медицинского обслуживания заместителем главы района с участием главного врача района и специалистов Псковского областного фонда обязательного медицинского страхования.

Время приема: 3-й вторник нечетного месяца, с 11.00 до 13.00, т.e. 15 января – первый день приема.

Всех жителей, проживающих на территории Звонской волости, сердечно поздравляем с Рождеством Христовым! Желаем вам крепкого здоровья, мира и тепла в ваших домах.

Администрация волости.

Следующий номер газеты выйдет 10 января.

Газета зарегистрирована Государственной региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694 от 25.12.1993 г.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ
муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк»,
комитет по СМИ и связям с общественностью администрации
Псковской области,
администрация Опочецкого района.

НАШ АДРЕС: 182330 г.Опочка ул.Коммунальная д.8/15
E-mail: kr-majak@ellink.ru Индекс: 53496

ТЕЛЕФОНЫ: редактора – 2-17-07 (факс), зам. редактора, ответственного секретаря – 2-29-36, отдела социальных проблем – 2-20-22, отдела народного хозяйства – 2-16-43, бухгалтера – 2-19-20 (приём объявлений)

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет

Служба 01

**НЕ ДОПУСКАТЬ
ПЕРЕКАЛА ПЕЧЕЙ**

В канун Нового года, 31 декабря в 8 часов утра в пожарную часть поступило сообщение, что в доме 52 по улице Басковской горит квартира. Причина пожара, как было установлено, – неосторожность при курении в нетрезвом виде проживающего в ней гражданина Рядова, 1972 года рождения. С отравлением углекислым газом он был доставлен в районную больницу, где и встретил Новый год. Спасли ему жизнь соседи, которые вовремя почувствовали запах дыма.

В 4 утра первого января в деревне Юхново Пригородной волости загорелся нежилой дом. Местные жители, заметившие возгорание, приняли меры по тушению пожара. Причина его – неосторожное обращение с огнем неустановленных посторонних лиц.

В 19.45 этого же дня в доме по улице Штрафова от перекала печи произошло возгорание потолочного перекрытия.

В связи с сильными морозами в области отмечено увеличение числа пожаров от перекала печей и использования неисправных обогревательных приборов. В связи с этим работники пожарной охраны убедительно советуют гражданам топить печи чаще, но меньше, не допускать перекала, и использовать исправные обогревательные приборы, и только заводского исполнения.

ПРОДАЕТСЯ ГАЗ-53, самосвал, в хорошем состоянии, новые АКБ, КПП, ремонт двигателя. Телефон: 9-61-46.

ПРОДАЕТСЯ ГАЗ-53, самосвал, в хорошем состоянии, новые АКБ, КПП, ремонт двигателя. Телефон: 9-61-46.

ПРОДАЕМ некондицию тарной доски, 300 руб. 1 куб.м.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие (мужчины). Звонить по телефону 2-33-72, после 18.00 – 2-33-73.

В ЦДиК 12 января в 16.00 выступление ансамбля русской музыки «Псков» Псковской областной филармонии. Цена билета 15 рублей.

КУПЛЮ однокомнатную квартиру со всеми удобствами в Опочке. Первый и последний этаж не предлагаю. Контактный тел. 2-25-01, в рабочие дни.

ПРОДАЕТСЯ поросыня, 7 недель. Телефон: 9-43-45.

ПОКУПАЮ неисправные импортные цветные телевизоры, видеомагнитофоны, музыкальные центры. Телефон: 2-14-44.

Выражаем сердечную благодарность коллективу хлебокомбината и лично Ефимову А.И. за оказанную помощь в похоронах ГУСАКОВОЙ Галины Васильевны.

Родные.

ВАСИЛЬЕВУ Надежду Васильевну поздравляю с юбилеем.

Желаю жить, не ведать бед,
Не знать ни горя, ни ненастья,
Чтобы хватило на 100 лет
Здоровья, радости и счастья.
Люба.



Дорогую нашу мамочку, тещу, бабушку **ВАСИЛЬЕВУ Надежду Васильевну** поздравляем с юбилеем!

Пусть здоровье твое не сдается упрямо,
Пусть же силы твои не иссякнут вовек.
С днем рождения тебя,
Наша бабушка, мама,
Самый близкий для нас человек.

Дочь, зять и внук Алешенька.

Дорогую мамочку КОРНИЛОВУ Надежду Осиповну из д.Крулихино поздравляем с 80-летием. Желаем благополучия, крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Целую твои руки, дорогая,
Морщинки и седую прядь волос
И низко просим у тебя прощения
За боль и грусть, что каждый преподнес.
Живи подольше, человек любимый,
И главное, конечно, не болей,
Поверь, что ты еще нужна на свете
Для внуков и своих детей.
Сын, дочь, невестка.



ПАВЛЮЧКОВА Валерия Николаевича, кочегара Болгатовского психоневрологического интерната, поздравляем с юбилеем.

Неважно, сколько лет прошло,
И дата круглая подкралась,
Пусть будет счастье, свет, тепло
И в сердце б не стучалась старость.
Желаем крепкого здоровья, успехов в труде, благополучия в семье.

Коллеги по работе.

Дорогого мужа, отца ИВАНОВА Александра Ивановича поздравляем с 75-летием.

Проходят годы чередой,
Оставив нам свою печать,
Не в силах мы своей судьбой
Их бег стремительный унять.
Пусть годы идут за годами,
О том, что прошло, не грусти,
А тем, кто обидел когда-то,
Всем сердцем обиды прости.
Не трать свои нервы напрасно,
Здоровье не купишь нигде,
Пусть жизнь твоя будет прекрасна,
Мы счастья желаем тебе.
Жена, дети и внуки.

От всей души поздравляем нашу дорогую сестру, крестную и тетю ЕРШОВУ Ольгу Александровну с 50-летием и Рождеством Христовым!

У тебя сегодня день рождения –
Это самый радостный из дней.
Пусть вот это наше поздравление.
Легкой жизни желать мы не будем –
Не бывает такой на земле.
Пожелаем покрепче здоровья
И подольше пожить на земле.
Конечно, обидно, что годы уходят,
Конечно, обидно, что их не вернуть,
А значит, не зря ты на свете живешь.
Брат Володя, Елена, племянники Саша, Максим, Мариничка.



Дорогую, любимую жену, маму, бабушку ЕРШОВУ Ольгу Александровну поздравляем с днём рождения, с 50-летием!

С твоим юбилеем тебя поздравляем
И всяческих благ тебе желаем.
Желаем здоровья, чтоб бодрой была,
Не знала бы горя, спокойно спала.
Чтоб счастье всегда улыбалось тебе.
Твоей материнской нелегкой судьбе.
Ты не грусти, что летят годы,
От них нам некуда деваться,
Ведь в песне истины слова:
«Твои годы – твое богатство».

Муж, дочь, зять, внучка Катя.

Поздравляем с Новым годом и благодарим директора Опочецкого хлебокомбината Анисима Ивановича Ефимова, директора ООО «Альфа» Владимира Алексеевича Зверева, директора ООО «Надежда» Наталью Михайловну Пролесковскую, предпринимателей Бориса Ивановича Павлова, Валентину Анатольевну Горскую, Ирину Михайловну Александрову.

**Администрация и воспитанники
Опочецкой специальной (коррекционной)
общеобразовательной школы-интерната VIII вида.**

Редактор П.М.ВАСИЛЬЕВ	
Объем 1 печатный лист	
ТИРАЖ :	среда -- 4831 суббота -- 5781
Печать офсетная	Заказ 2
Подписано в печать 3.01.2002 г. в 17.00	Срок подписания в печать 17.00

Следующий номер газеты выйдет 10 января.

Газета зарегистрирована Государственной региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694 от 25.12.1993 г.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ
муниципальное предприятие «Редакция газеты «Красный маяк»,
комитет по СМИ и связям с общественностью администрации
Псковской области,
администрация Опочецкого района.

НАШ АДРЕС: 182330 г.Опочка ул.Коммунальная д.8/15
E-mail: kr-majak@ellink.ru Индекс: 53496

ТЕЛЕФОНЫ: редактора – 2-17-07 (факс), зам. редактора, ответственного секретаря – 2-29-36, отдела социальных проблем – 2-20-22, отдела народного хозяйства – 2-16-43, бухгалтера – 2-19-20 (приём объявлений)

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет